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[IOCI\AHhHKA, CRHKAAB BAAAHMHPI\ HAYAAHH
YHTE , H BEAMOIKHTE HA CROA msmxz B% l‘a
rEmia I‘pAAL BAaAHMHoL , KOTOTO co cgoer
H?KAHKeHle QOCHORAAR A KOTATO TAMZ CHY
KHTe nocmnunqu o KOHTO CA AQ HETO AapAN
gEpaTa AOWAE , npeAcmgnu w Tsz c-
kanh GorETA , koA mnl Rfpa WAl npAgeAH
Buina, Ad npl’éMATL Thé CA HEME WroR
pHAM, 4 HTTE NIpHAHYHO HA Tﬁxﬂn TE pEuH Cam
Ad CA O HO!}AB\ ZAPOTO CEKTH CEOAT»
xﬁpa XBAAH A He XA, Ho TPARBRA HCKICH
xopa Ad l‘lpATH 4l QuerHAHO 34 cwmoT"
momu AQ Ca AsgkcTATh. T TAXHO ol
ghrogauie npikas Braapumpa , A npdria
00 cHYKHTE CTPal AA Henb'tara 3a ghpH
A 31 cAykiniara Bixia. Tok ci gpéw
HPOXOAHAH HA Ce’l‘HA ca Aoume H EL TLapH:
1‘pAAA, Aﬁuo CA RUAR HA CROETO Ao,a,eme
Bachaia A KoHCTAHTHHA Keqcapure.mgmn
HaTpidpxa Naks GEprif CTOPHAR TOCA AEHE
Mpaza-




